



Menu Pizzeria Ae Oche Venezia Santa Lucia

https://piatti.menu Cannareggio 158/A, VENEZIA, Italy +393941717879 - http://www.pizzeriaaeoche.com









Un **completo** menu di Pizzeria Ae Oche Venezia Santa Lucia da VENEZIA con tutti gli **23** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. La Pizzeria Ae Oche Venezia Santa Lucia si trova in Via Cannareggio 158/A a Venezia. Il locale ha ricevuto una valutazione di 71 sul nostro Sluurpometro, che raccoglie recensioni online e restituisce un punteggio da 1 a 100.

Menu Pizzeria Ae Oche Venezia Santa Lucid

Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Spuntini

BRUSCHETTA

Bevande

BIRRA

Salse

MARINARA

Calzone

CALZONE

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

ESPRESSO

Cocktail

MARGHERITA

Pizza

PIZZA ITALIANA

PIZZA VEGETARIANA

PIZZA MARGHERITA

Categoria Di Ristorante

SBARRA

SENZA GLUTINE

VEGETARIANO

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati



MOZZARELLA AGLIO POMODORO

PESTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

PESCARE

PIZZA

INSALATA

Menu Pizzeria Ae Oche Venezia Santa Lucid

Pizzeria Ae Oche Venezia Santa Lucia

Cannareggio 158/A, VENEZIA, Italy

Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu